

Вырезка из газеты

КРЫМСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

г. Симферополь

от

14 ОКТ 1962
Газета № .

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

МИНУВШИМ летом областной драматический театр имени Горького побывал со своими спектаклями во многих городах страны. За время гастролей коллектив подготовил новые интересные постановки. В новом театральном сезоне крымчане увидят трагедию немецкого

драматурга К. Гуцкова «Уриель Акоста», пьесы Ариадны Тур «Лунная соната», И. Рачада «Люди в шинелях», В. Розова «Перед ужином».

Коллектив покажет свои новые работы не только жителям городов Крыма, но и сельским зрителям наших сел. **З. БЕЛОВА.**